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En este catálogo de lotes de regalos personales 

y de empresa queda reflejada la dedicación, el 

cariño, la experiencia y el saber de los hermanos 

Jose Antonio y Sergio Galiot, que seleccionan 

personalmente sus productos para ofrecer la 

mejor calidad a sus clientes.





T R E S  G E N E R A C I O N E S  C R E A N D O  C O N F I A N Z A

Alta charcutería desde 1958

•

Piezas únicas seleccionadas en origen

•

Garantía de calidad

•

Lotes personalizables



Cava brut nature D.O. MolÍ del Castell

Vino blanco D.O. Penedés. Blanc de Blancs. Grimau

Vino tinto D.O. Montsant. Laurentia

Presentación: Caja diseño Galiot

1
25,95 € +IVA

R



2Presentación: Caja diseño Galiot

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte

Vino blanco D.O. Penedés. Blanc de Blancs. Grimau

Fuet trufado. Mitjans

Paté francés. Comtesse du Barry

Carquiñolis Galiot

Cono chocolates Galiot

29,95 € +IVA

R

4/10/18 16:42



3 Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte cosecha

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte crianza

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte reserva

Presentación: Caja diseño Galiot

32,10 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 6-7



4Presentación: Caja diseño Galiot

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte

Vino blanco D.O. Penedés. Blanc de Blancs. Grimau

Longaniza pagès. Mitjans 

Fuet trufado. Mitjans

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo. Juan Manuel 34,75 € +IVA

R

4/10/18 16:42



5 Cava Rosado Brut D.O. Carles Andreu

Cava Brut Nature D.O. Bertha

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte crianza

Queso puro de oveja 400 gr. aprox. La flor del Montseny

Presentación: Caja diseño Galiot

41,90 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 8-9



6Presentación: Caja diseño Galiot

Vino tinto D.O. Montsant. Laurentia

Cava brut nature D.O. MolÍ del Castell

Longaniza pagès. Mitjans

Fuet trufado. Mitjans

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo. Juan Manuel

Chocolates Galiot

Carquiñolis Galiot

46,50 € +IVA

R

4/10/18 16:42



7 Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte

Cava Rosado Brut D.O. Carles Andreu

Fuet trufado. Mitjans

Longaniza pagès. Mitjans

Aceite de oliva virgen extra 500 ml. Cerro Gordo

Queso puro de cabra 400 gr.aprox. Gris de montaña

Paté francés. Comtesse du Barry

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo . Juan Manuel

Cono chocolates Galiot

Presentación: Caja diseño Galiot

56,95 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 10-11



8Presentación: Caja diseño Galiot

63,95 € +IVA

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes

Cava Rosado Brut D.O. Carles Andreu

Fuet trufado. Mitjans

Longaniza pagès. Mitjans

Queso puro de cabra 400 gr.aprox. Gris de montaña

Queso puro de oveja 400 gr. aprox. La flor del Montseny

Paleta ibérica de bellota. Guijuelo. Pack 100gr. Galiot

R

4/10/18 16:42



9 Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte crianza

Cava Brut Nature D.O. Bertha

Fuet trufado. Mitjans

Longaniza pagès. Mitjans

Aceite de oliva virgen extra 500 ml. Cerro Gordo

Queso puro de cabra 400 gr.aprox. Gris de montaña

Vino blanco D.O. Catalunya. Plana d’ en Fonoll Blanc 

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo . Juan Manuel 

Cono chocolates Galiot

Presentación: Caja diseño Galiot

69,80 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 12-13



10Presentación: Caja diseño Galiot

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes

Cava Brut Nature D.O. Bertha

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte crianza

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo. Juan Manuel

Longaniza pagès. Mitjans

Paleta ibérica de bellota. Guijuelo. Pack 100gr. Galiot

Lomo ibérico de bellota. Guijuelo. Pack 100gr. Galiot

Paté francés. Comtesse du Barry

Chocolates Galiot

79,75 € +IVA

R

4/10/18 16:42



11 Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte reserva

Cava brut D.O.Gran reserva. Gramona Imperial

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo. Juan Manuel

Longaniza pagès. Mitjans

Chocolates Galiot

Paleta ibérica de bellota. Guijuelo. Pack 100gr. Galiot

Queso puro de oveja 400 gr. aprox. La flor del Montseny

Foie de pato 130 gr. Etxenike

Fuet trufado. Mitjans

Carquiñolis Galiot

Presentación: Caja diseño Galiot

99,50 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 14-15



12Presentación: Caja diseño Galiot

Champagne brut classic Deutz

Champagne rosé Grand Cru. Frank Bonville

Vino blanco D.O. Costers del Segre. Ekam

Cava brut nature Gran reserva D.O. Oriol Rosell. Reserva de la propiedad

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes reserva

Vino tinto D.O. Rioja. 200 Monges reserva

206,00 € +IVA

R

4/10/18 16:42



13
Paleta ibérica de Campo Galiot 4,8 - 5 kg. aprox. 

Presentación: Saco luxe Galiot

108,80 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 16-17



14Presentación: Caja diseño Galiot

Paleta ibérica de Campo Galiot 4,8 - 5 kg. aprox.

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte

Queso puro de cabra 400 gr. aprox. Gris de montaña 

129,85 € +IVA

R

4/10/18 16:42



15 Paleta ibérica de Campo Galiot 4,8 - 5kg. aprox. 

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte crianza

Cava Brut Nature D.O. Bertha

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo. Juan Manuel

Queso puro de cabra 400 gr. aprox. Gris de montaña

Presentación: Caja diseño Galiot

149,55 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 18-19



16

Presentación: Saco luxe Galiot

Paleta ibérica de bellota Galiot 5 kg. aprox. 

155,00 € +IVA

R

4/10/18 16:42



17 Paleta ibérica de bellota Galiot 5kg. aprox. 

Vino blanco D.O. Terra Alta. Llàgrimes de Tardor

Cava Brut Nature D.O. Bertha

Presentación: Caja diseño Galiot

185,90 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 20-21



18Presentación: Caja diseño Galiot

Paleta ibérica de bellota Galiot 5 kg. aprox. 

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes

Queso manchego puro de oveja semicurado 1,2 kg. aprox.Galiot

Aceite de oliva virgen extra 500 ml. Cerro Gordo

199,90 € +IVA

R

4/10/18 16:42



19
Jamón ibérico de Campo Galiot 7,2 - 7,5 Kg. aprox. 

 

Presentación: Saco luxe Galiot

224,50 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 22-23



20Presentación: Caja diseño Galiot

Jamón ibérico de Campo Galiot 7,2 - 7,5 kg. aprox. 

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo . Juan Manuel

Salchichón Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo . Juan Manuel

Vino tinto Rioja D.O. Eguren Ugarte reserva

Queso puro de cabra 400 gr.aprox. Gris de montaña

Queso puro de oveja 400 gr. aprox. La flor del Montseny

Chocolates Galiot

283,40 € +IVA

R

4/10/18 16:42



21 Jamón ibérico de Campo Galiot 7,2 - 7,5 kg. aprox. 

Aceite de oliva virgen extra 500 ml. Cerro Gordo

Chorizo Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo . Juan Manuel

Salchichón Ibérico de bellota 250 gr. Guijuelo . Juan Manuel

Cava brut D.O.Gran reserva.Gramona Imperial

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes reserva

Queso manchego puro de oveja semicurado 1,2 kg. aprox. Galiot

Foie de pato 130 gr. Etxenike

Chocolates Galiot

Presentación: Caja diseño Galiot

349,20 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 24-25



22

Presentación: Saco luxe Galiot

Jamón ibérico de Bellota Galiot 7,2 - 7,5 kg. aprox.

435,00 € +IVA

R

4/10/18 16:43



23 Jamón ibérico de Bellota Galiot 7,2 - 7,5 kg. aprox. 

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes reserva

Champagne brut classic Deutz

Vino Rosado. Rosé d’ Une Nuit. Chateau La Coste

Queso manchego puro de oveja semicurado 1,2 kg. aprox.Galiot 

Presentación: Caja diseño Galiot

548,65 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 27



24Presentación: Caja diseño Galiot

Vino Rosado. Rosé d’ Une Nuit. Chateau La Coste

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes reserva

Queso manchego puro de oveja semicurado 1,2 kg. aprox. Galiot

Lomo ibérico de bellota 600 gr. aprox. Joselito

Salchichón cular superior 700 gr. aprox. Sendra

Aceite de oliva virgen extra 250 ml Gold Edition. Cerro Gordo

Champagne brut classic Deutz

Jamón ibérico de Bellota Galiot 7,2 - 7,5 kg. aprox. 

Chocolates Galiot

Foie de pato 130 gr. Etxenike

Cuchillo jamonero profesional

698,00 € +IVA

R

4/10/18 16:43



25

Jamón ibérico de bellota 8,5 - 9 kg. aprox. Joselito

Lomo ibérico de bellota 600 gr. aprox. Joselito

Chorizo Ibérico de bellota 280 gr. aprox. Joselito

Salchichón Ibérico de bellota 280 gr. aprox. Joselito

Caja roja. 5 packs embutidos ibérico Bellota Joselito

Champagne brut classic Deutz

Vino tinto D.O. Ribera del Duero. Pago de los Capellanes reserva

Vino Rosado. Rosé d’ Une Nuit. Chateau La Coste

Aceite de oliva virgen extra 250 ml. Gold Edition. Cerro Gordo

Presentación: Caja diseño Galiot

940,00 € +IVA

R

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 28-29



Presentación: Caja diseño Galiot

4/10/18 16:43



U N A  C U I D A D A  P R E S E N T A C I Ó N

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 30-31



26Presentación: Caja diseño Galiot
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4/10/18 16:43



PERSONALIZAMOS LOS LOTES O CREAMOS UNO NUEVO A SU MEDIDA.

* Los lotes definitivos pueden variar en función de las existencias.

Galiot se reserva el derecho de sustituir algún producto por otro de igual o de mayor valor.

Elementos de decoración no incluidos.

Catalogo Galiot 1 etiquetas nuevas indd 32 4/10/18 16:43
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